
Зората 36 

Урок за 26 януари 

Вечно царство 
Ключов стих: "Защото Твоето царство е 

вечно царство. Ти владееш през всички 
поколения." 

Псалм 145:13 

Избрано Писание: 
Псалм 145:10-21 

Нашият ключов стих потвърждава Божието 
всемогъщество. Когато погледнем към света 
днес, не виждаме много хора, които се стремят да 
познаят Бога. Още по-малко са тези, които 
полагат целенасочени усилия да водят 
благочестив живот в съответствие с Божията 
воля. Дали човешкото безразличие отрича 
твърденията на Писанието, че Божието царство е 
вечно и властта Му трае през всички поколения? 
Отговаряме: "Не." Богът на нашата Библия е 
вечен. Краткостта на човешкия живот ограничава 
способността ни да разпознаем напълно 
истинския обхват на вечността. Бог, от друга 
страна, се чувства напълно комфортно с 
необятността на вечността. Пророк Исая Го 
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нарича "Високият и възвишеният, който живее 
във вечността". Исая 57:15 

В псалмите се говори за Бога, Вечния, и се казва: 
"Господи, през всички поколения Ти си бил наш 
дом! Преди да се родят планините, преди да 
родиш земята и света, от начало до край, Ти си 
Бог." Псалми 90:1-2 

Искаме да кажем следното: Божият план не се е 
провалил. Той напълно контролира Своето 
творение. Някой може да попита: "Ако това е 
така, защо има толкова много страдание и хаос в 
света? Защо продължават войните? Защо хората 
се разболяват и умират?" За ограничен период от 
време Бог е позволил на греха да сее хаос сред 
хората. Соломон пише: "Приложих ума си, за да 
изучавам и да изследвам с мъдрост всичко, което 
се върши под небесата. Какво тежко бреме е 
стоварил Бог върху човечеството! Видях всички 
неща, които се вършат под слънцето; всички те 
са безсмислени, гонене на вятъра."   (Еклесиаст 
1:13-14). Основният израз тук е: "бремето, което 
Бог е стоварил върху човечеството". Човешкото 
семейство, изпитвайки последиците от греха, 
бива натоварено, за да познае доброто и злото. 
(Битие 3:22). В подходящото време нашият 
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Създател ще сложи край на бедствието на 
човечеството - в своето славно вечно царство. 

Тогава обещанията от Писанието ще бъдат 
реалност, а не очевидно преувеличение. "Всички 
Твои дела Те хвалят, ГОСПОДИ; Твоят верен 
народ Те възхвалява. Те разказват за славата на 
Твоето царство и говорят за Твоето могъщество, 
така че всички хора да узнаят за Твоите могъщи 
дела и за славния блясък на Твоето царство... ... 
Устата ми ще говорят в прослава на ГОСПОДА. 
Нека всяка твар да хвали святото Му име до 
вечни векове". Псалми 145:10-12-21 

Това ще се осъществи чрез делото на Божия Син, 
Исус Христос. "Защото ни се роди дете, даде ни 
се син, и управлението ще бъде на раменете Му. 
И той ще се нарече Чудесен съветник, Могъщ 
Бог, Отец на вечността, Княз на мира. На 
величието на Неговото управление и мир няма да 
има край. Той ще царува на Давидовия престол и 
над неговото царство, като го утвърждава и 
поддържа с правосъдие и правда от онова време 
и до века." Исая 9:6-7 

"Ето как трябва да се молите: "Отче наш, Който 
си на небесата, да се свети Твоето име, да дойде 
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Твоето царство, да бъде Твоята воля, както на 
небето, така и на земята." (Матей 6:9-10). Нека да 
продължим да се молим за вечното Божие 
царство. 
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